НАША ЖИЗНЬ. НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ


Итоговая диагностика  2014 год.
            Психологом был проведен мониторинг психологического здоровья и развития выпускников. Результаты мониторинга по методикам свидетельствуют о том что: хороший  уровень развития интеллекта 33,3%,  средний 66,6; мотивации  у детей 5-7 лет (Т.А. Нежнова, модификация  А.М. Прихожан) по данной методике  показала что учебно – познавательная мотивация сформирована  у 100%.
Социально- психологический портрет  выпускника позволяет адекватно оценить уровень сформированности  универсальных ученических действий: личностные универсальные ученические действия (социальные, учебно-познавательные мотивы, внутренняя позиция школьника), сформированы  у 66,6%, частично сформированы у 33,3; регулятивные УДД (умение выполнять действия по образцу, сохранять заданную цель, видеть и исправлять по указанию указанную ошибку, контролировать свою деятельность по результату, адекватно понимать оценку взрослого и сверстника), сформированы у 66,6%, частично сформированы у 33,3% детей.
Данные социопсихологического мониторинга позволили сформулировать следующие выводы: психологическое здоровье и развитие детей  соответствует основным параметрам возрастной нормы: у выпускников сформированы универсальные учебные действия, необходимые для успешного освоения школьной программы, что позволяет охарактеризовать образовательную среду детского сада, как достаточную для полноценного развития ребенка.

В течение года в детском саду функционировал  логопункт, посещали который 14 для детей с общим недоразвитием речи (ОНР)  (средняя группа – 4, старшая – 7, подготовительная – 3 детей). 

С  детьми ОНР велось систематическое коррекционно – развивающее сопровождение по составленным на каждого ребенка индивидуальным комплексным  программам развития  через индивидуальную, подгрупповую и фронтальную работу. НОД  по развитию речи в группах комбинированной направленности проводилась логопедом и воспитателями. Для всех групп разработан лексический материал для работы с детьми по лексическим темам по всем направлениям деятельности в течение дня. 
В работе с детьми использовалась «Программа воспитания и обучения детей дошкольного возраста с недоразвитием речи с 5 до 7 лет» Т.Б. Филичева, Г.В. Чиркина, методические пособия Н. В. Нищевой, О. И. Крупенчук, Ткаченко Т.А., Мазанова Е.В. и др.
В  2013 – 2014 учебном году  логопункт посещали 14 детей с общим недоразвитием речи.

Уровень развития в процентах на конец учебного года:
-высокий уровень – 36%
-достаточный  уровень – 50%
-тревожный   уровень – 7% 
На наш взгляд, объективно результаты могли быть выше. Причины:
- недостаточно времени для проведения коррекционной работы (многочисленные пропуски детьми логопедических занятий по болезни и по неуважительным причинам);

- неврологическая симптоматика (дизартрия). 
